

『情報科学概論（データサイエンス大系）』

(田中琢真 著, 学術図書出版社)

正誤表 第1版 第4刷 用

頁	行, 場所	誤	正
33	図 2.5	「数字 .:」 + 「あ .」 で 1 「数字 .:」 + 「い .」 で 2	「数字 .:」 + 「a .」 で 1 「数字 .:」 + 「b .」 で 2
73	下 11	metal oxyde	metal oxide
113	7	5 回目で 323 枚	5 回目で 313 枚
113	9	13 回目で 1 枚	13 回目で 2 枚, 14 回目で 1 枚
137	13	detabase	database